Kunacc 7
YyeOnuk: I'eomerpus
Tema: «TpeyroanHAKI)

TeopeTnueckast 4acTh

[ToHsiTHE TpEeyroabHUKA.

[TonsiTue paBeHcTBa Guryp.

[Ipu3Haku paBeHCTBA TPEYTOILHUKOB.
[TonsiTe MeaMaHBI TPEYTOJIbHUKA.
[TonsiTe GUCCEKTPUCHI TPEYTOIBHUKA.
[TonsiTHe BBICOTHI TPEYTOJIBHUKA.

[TonsiTe paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOIBHUKA.
[TonsiTHE PAaBHOCTOPOHHETO TPEYTOJIHLHUKA.
. IloHsiTHE OKPYKHOCTH.

10 [TonsiTe TMameTpa OKPY>KHOCTH.
11.TTonsiTHE pasryca OKPYKHOCTH.
12.TloHsiTHE XOPBI.

oCcoNOARODE

B mecme npoeeparomcia meopemuuecKasn u npaKkmudeckas wacmu.



lIpumepnvie npakxmuueckue 3a0anus:
1. PaBHOCTOpPOHHUH TPEYroJbHUK U300paKeH HA PUCYHKE:
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BuccexTpuca TpeyronsHuka naofparena Ha pHCYHKe
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4. TpeyronbHUKH, U300paKCHHBIC HA PUCYHKE




a) paBHBI 110 2 CTOPOHAM M YTIIy MEXIY HUMU;

0) paBHBI 0 CTOPOHE U 2 MPUJISKALIUM K HEW yriam;
B) PaBHBI 110 3 CTOpOHAM;

') HE PaBHBI.

TpeyronbEnKn, H300pakeHHLIE HA PHCYHKE,
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a) paBHEI 110 2 CTOPOHAM M YIJIY MEXXAY HUMM;

6) paBHBI 10 CTOPOHE K 2 NPUNEKAIULHM K Hell yraaMm;
B) pasubl 110 3 cTOpoHAaM;
r) He paBHBEI.

TpeyroasHuky, n3obpakeHHnle Ha PUCYHKE,

4) PABHBI N0 2 CTOPOHAM M YIJIY MEXAY HHUMM;

6) paBHBI MO CTOPOHE M 2 NPHAEKALLMM K Hell yraaMm;
B) pasHbl 110 3 cTopoHam;

I') He paBHBI.



Tpeyroasuuku, naobparkeHHsie Ha PHCYHKe,
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a) paBHBI 10 2 CTOPOHAM M YIJIY MEAY HHMH;

6) paBHBI 110 CTOPOHE ¥ 2 NPHJIEKALLINM K Hell yraaM;
B) paBHEI 110 3 CTOPOHAM;

I') He paBHHIL.

Hcnonbaysa 0003HaYueHUSA PABHBIX 3JIEMEHTOB M HM3BeCTHEBIE
cBolcTBa (uryp, HaliguTe Ha PHUCYHKAX TPEYIOJbHHKH,
paBHbIE II0 [IEPBOMY IIPU3HAKY PABEHCTBA TPEYIrOJBHUKOB.
YKaXuTe HOMEpa 3TUX PUCYHKOB B OTBETE.
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Hcnonbayss pUCYHOK, YKa/KUTe HOMepa BepHBIX YT-
BEePXKJIEHUH:

1) MP — GuccexkTpuca Tpeyroabauka KMN.
2) MP — menuana tpeyronpHuka KMN.

3) MP — Bsicota TpeyronbHEuKa KMN.

4) KL — o6uccexkrpuca Tpeyronbaunka KMN.
5) KL — meauana tpeyroabHuka KMN.

6) KL — BeicoTa TpeyroibHuka KMN.

7) NH — 6uccexkrpuca rpeyroabunka KMN.
8) NH — mepnaHa TpeyronbHuka KMN.

9) NH — BBICOTA TPEYroJbHUKA KMN.

10.B paBuoGenpennom tpeyroiasauke MNK ¢ ocnoBannem MK otpe3ok NS
ABIIIETCS OUCCceKTpucoi TpeyroiabHuka. Torma NS sBisieTcs Takke u
a) MEIMaHOM TPEYTroJbHUKA,

0) BBICOTOM TPEYTOJIbHUKA;
B) MEJIMAHOM U BBICOTOM TPEYrOJIbHUKA;

I) MEIUWaHOW M BBICOTOM TPEYrojbHUKA, a TaKXe IMEePICHANKYISIPOM,
npoBeseHHbIM U3 Touku N k npsimoit MK.

11.
B rpeyroasauke ABC AM L BC. Toraa orpeaoxk AM asnser-
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Onpenennte BUJA TPEYTONbHMKA, €CJAM OfHA €ro CTOPOHA paBHa 5 CM, BTOpad — 3 CM,
a mepuMeTp paBeH 13 cm.

1) PasuobeqpeHHbI; 3) pasHOCTOPOHHMI;
2) paBHOCTOPOHHHH; 4) onpefeUTh HEBO3MOMKHO.
13.
TpeyronsHuKH ABD 1 CBF pasubl u 2D = 2 F. Onpegenure B

BHJA TpeyroaoHuKa DBF, ecnu AD = FC.
1) PapnobGenpeHHbIM
2) paBHOCTOPOHHHH;
3) pa3’HOCTOPOHHHH; D F
4) onpeneJUThE HEBO3MOKHO, A C

14.B tpeyronsHuke KNF mnposenena mennana NM, mpuuem NM = NF,
ZKMN =98°. Uemy paBeH /NFM ?

15.ITepumeTtp paBHOocTOpoHHETO TpeyroapHuka KMN pasen 24 cm. Uemy paBHa
JUTMHA CTOPOHBI TpeyroibHuka MN?

16.Ha myde ¢ Hagasmom B Touke A otmedensl Touku B 1 C. AB = 10,3 cm, AC =
2,6 cMm. Uemy paseH otpe3ok BC?

17.0quH U3 yriioB, oOpa30BaBIIMXCS MPU MEPECEUCHUU ABYX NPSIMBIX, B TpU
pasa MeHblie apyroro. Uemy paBHa rpajiycHasi Mepa OoJbIlIero u3 Hux?

18.011H U3 yriaoB, 0Opa3oBaBIIMXCA IIPU NEPECEUYEHUN IBYX HpAMbIX, HA 75°
OombIie npyroro. Yemy paBHa rpajaycHas Mepa MEHBIIIETO U3 HUX?

19.Ha otpe3ke MK miunoit 35 cm ormedeHna touka E tak, uto ME 6omabiie KE
Ha 7 cM. Uemy paBHa anuHa otpe3ka ME?

20.0tpes3ku AB u CD nepecekatores B Touke O tak, uto AO = BO, CO = DO,
CO =5 cMm, BO =3 cm, BD = 4 cM. UeMy paBeH nepuMeTp TpeyrojbHUKa
CAQO?

21.B paBHobOenpernom TpeyroiapHuke ABC Touku K u M siBisroTCs cepeimHamMu
ookoBbix ctopoH AB u BC coorBerctBenHo. BD — meanana tpeyroyibHHKA.
ZKDB =43°. Uemy paBHa BenuunHa yria MDB?

22.B tpeyronpauke ABC AB = BC. Ha menunane BE ormedena Touka M, a Ha
ctopoHax AB u BC —Touku P u K cooTBercTBenHo (Touku P, M u K He nexar
Ha OJIHOM mpsiMoii). MI3BecTHO, uT0 /BMP=/BMK. Bennunna /BPM =86°.
Uemy paBHa BennunHa yriia BKM?

23.B paBHOoOeapennoM Tpeyronbarke ABC 6okoBast ctopona AB paBHa 7 cMm, a
nepumetp 17 cm. Haiiqute ocHoBanue AC.

24.0t1pe3ok BD — BricoTa paBHOOeApenHOTO Tpeyroabanka ABC, mpoBenenHas
k ocHoBanuio AC. Haiimute yriet ABD u BDA, ecmu £Z4BC=72°

25.

B tpeyronbauke FCD ctopoust FD u CD paBHBHI,

DK — wmeauana. MsBecrso, uro CF = 18 cm, ZCDF =
= T72°, Haingure ZCKD, ZFDK u piuHy oTtpe3ka FK.
26.



Haiigure yrabl paBHOGEPEHHOrO TpPeyroJbHUKA
ABC c ocHoBanuem AC, ecau Z1 = 41°, /2 = 82°,
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Tpeyronseuk ABC — pasHobenpenssblii ¢ ocHoBaHHeM AC.
Onpenenurte 22, ecau 21 = 62°,
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28.

B pasHBIX NOAYNJIOCKOCTAX OTHOCUTENBHO NpAMoil AB ormedens! Touku C u D rak, 4yro
AD = BC, £ DAB = /CBA. Hailigute nnuny orpeska AC, ecain AD = 14 c¢cm, BD = 17 cm.

29.
B tpeyronsuuke ABC: AB = 3 ¢M, BC = 5 ¢cm, AC = 7 cm. TpeyronsHuru ABC u KML
paBHbl, npuyem £/ BAC = /LKM u ZACB = / KLM. Onpegenute ZauHy cropoHsl MK.

30.

B rpeyronsnuxe ABC nposeagena meanana CM. Hasecr-
Ho, uto CM = MB, LCAM = 68°, LACB = 90°, HailinuTte yron
MBC.

31.
Ha 6oxoBBIX cTOpOHax paBHOOEAPEHHOro Tpe-
yroabHuKa ABC ot/0)KeHbl paBHble oTpe3ku AM u AK.
Hokaxxure, uro ABCM = ACBK.

32.
B okpy)xHocTH npoBeseHbl guameTrp AB M paBHbIe

xopaer AC u AD. lokaxure, uro AABC = AABD.
C
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